
 
 

 
20 Νοεμβρίου 2023 

Μήνυμα Διοικητικού Συμβουλίου  

Συνδέσμου Γονέων 2023-24 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Με ιδιαίτερη χαρά αλλά και μέγιστο αίσθημα ευθύνης, τα μέλη του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων (ΣΓ) του Σχολείου μας έχουν αναλάβει τα καθήκοντα τους 
και προσβλέπουν σε μια χρονιά γεμάτη δράσεις και έργα, προς όφελος όλων των παιδιών μας.  

Η ενεργός συμμετοχή και προσφορά όλων των γονέων ανεξαιρέτως στον ΣΓ του Σχολείου μας, 
είναι εκ των ων ουκ άνευ για να μπορέσουν να επιτευχθούν συνολικά τόσο οι βραχυπρόθεσμοι 
στόχοι (εκδηλώσεις, φιλανθρωπικές / κοινωνικές / επιμορφωτικές δράσεις, κ.α.), όσο και οι 
μακροπρόθεσμοι στόχοι του (βελτίωση υποδομών, εγκαταστάσεων, γηπέδων κ.α.).  

Ένας εκ των κύριων σκοπών του ΣΓ είναι η διάθεση πόρων για την πρόνοια και ευημερία των 
μαθητών του Σχολείου μας. Ως εκ τούτου, όπως το σύνολο των μαθητών επωφελείται από τις 
δράσεις και έργα του ΣΓ, έτσι και το σύνολο των γονέων έχουμε την ηθική υποχρέωση να 
στεκόμαστε δίπλα και να είμαστε αρωγοί της προσπάθειας που καταβάλλεται από το εκάστοτε 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΓ. Τονίζεται ότι οι εισηγήσεις όλων των γονέων του Σχολείου μας 
είναι ευπρόσδεκτες και προς τούτο μπορείτε είτε να αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στο 
archangelos.parents.assoc@gmail.com, είτε να αφήσετε τις εισηγήσεις / σχόλια / απόψεις σας 
στο «Κουτί Εισηγήσεων ΣΓ» που βρίσκεται στην πλαϊνή είσοδο της αίθουσας πολλαπλής 
χρήσης του Σχολείου μας. 

Νοείται επίσης ότι η χρηστή οικονομική διαχείριση, η διαφάνεια και η αποφυγή οποιασδήποτε 
προκατάληψης είναι υψίστης σημασίας για να υπάρχει το αίσθημα εμπιστοσύνης μεταξύ των 
μελών του ΣΓ και επιτυγχάνεται μέσα από την παροχή έγκυρης και έγκαιρης 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης στα αρμόδια σώματα του ΣΓ. Προς αυτή την κατεύθυνση 
κινήθηκε το περσινό ΔΣ και στόχος όλων μας είναι όχι μόνο να συνεχιστεί, αλλά και να 
επιτευχθεί περαιτέρω βελτίωση σε αυτό τον τομέα.  

Επίσης, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες προς όλα τα μέλη του απερχόμενου 
Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίοι έθεσαν τον πήχη πολύ ψηλά, έχοντας παράξει εξαιρετικά 
σημαντικό έργο κατά τη διάρκεια της περσινής σχολικής χρονιάς.  

Κλείνοντας, ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά σε όλα τα παιδιά μας και είμαστε βέβαιοι ότι όλοι 
θα εργαστούμε με πνεύμα συλλογικότητας και αλληλεγγύης για το καλό του συνόλου των 
μαθητών και μαθητριών, σε συνεργασία φυσικά με τη Διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς του 
Σχολείου μας. 
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